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MSV 800 - 6atapes ¢ 6onblumm cpokom cnyx6bbl - Ao 15 net. Kak n
6atapen gpyrux cepuin CSB oHa Heobcnyxunsaemas (AGM-TexHonorus),
repMeTusmMpoBaHHasi, ©Oe3onacHasi B 3KcnfyaTtaumu, UMEeT HU3KUN
YPOBEHb CamMopa3psia, BbICOKOHaAexHasi. Mcnonb3yeTca B KayecTBe
pes3epBHOro NUTaHWsI NPOMbILLNEHHOro 0bopynoBaHNst, Ha obbekTax
} Cneuundukauma 3HepreTuku, B cucTeMax TenekoMMyHMKaLmm.
Kon-Bo anemeHTOB B 6roke 1
HomuHanbHoe HanpsixkeHue 2
EmMKoCTb 800 A4 npu 10-4acoeom paspsige go U, - 1.80 B/3n npun 25 °C
Bec 50.6 kr
MakcumanbHbIN TOK pa3psiaa 4800A (5 cek)
BHyTpeHHee CONpoTUBIIEHME 0.40 MOm MH14533(N)
Ounana3oH pabo4nx Temnepartyp paspsa: ot -20°C go +50°C
3apsaga: ot -20°C pgo +40°C Tijv
xpaHeHue: ot -20°C go +40°C
P A CCERTY
HomuHanbHasa pa6oyas TemnepaTtypa 25°C . '3004?0%21117
0
HanpsixeHue noasapsaa 2.23+0.02 B/3n.; Temn. koadpduumeHT: £3.3 mB/°C
MakcumanbHbIN TOK 3apsga 240.0 A (npwv 3apsige NOCTOSIHHbIM TOKOM),
B pexuMe NnocTosiHHoro noasapsiga |, He orpaHuyeH m
HanpsokeHue 3apsiga npu umknuyeckom pexume 2.35 B/3n.; temn. koadduumneHT: £3.3 mB/°C Né,SUoM 141%.001045
CpokK xpaHeHusi £o 6 mecsues npu 25°C, 6e3 nog3apsaga*®
BriBoabl L-Tvna unu BHyTpeHHWI, nog 6ont
MaTtepuan Kopnyca ABS (akpuno-bytagmeH-cTupon)
*MNepen ncnonb3oBaHveM batapeto Heobxoammo 3apsanTb. Npu Gonee BbICOKON TemMnepaType OKpyKatoLLel cpeabl BpeMsi XpaHEHWsi CoKpaLLaeTcs.
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PA3PAAO NOCTOAHHBLIM TOKOM : A ( 25 °C)

U /T opmaa 15MuH | 30mMuH | 60MuUH 2y 3y 4y 54 64 8y 10y
1.60B 1138 783 518 306 230 182 154 134 106 90.0
1.67B 1038 746 494 296 218 176 148 128 104 88.0
1.70B 964 728 486 290 216 174 146 126 102 86.0
1.75B 842 671 448 274 202 164 138 120 98.0 82.0
1.80B 732 587 422 264 194 158 134 118 96.0 80.0
1.83B 636 519 390 248 186 150 128 112 91.2 78.0

PA3PAO NOCTOAHHON MOLWHOCTbLIO : BT/BITIOK (25 °C)

UdT o pnma 15MuH | 30MuH | 60MUH 24 3y 4y 54 64 8y 10y
1.60B 1865 1378 922 554 416 334 282 248 200 168
1.67B 1707 1318 920 550 410 330 280 246 198 166
1.70B 1627 1276 890 538 402 328 278 242 194 164
1.75B 1473 1191 832 514 386 314 266 232 190 160
1.80B 1343 1066 784 494 370 302 258 226 184 158
1.83B 1144 925 722 464 354 288 246 216 176 152
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Xapakmepucmuku 3apsida
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ok sapspa (CA) Bpems paspsaga
3apsd Pa3psio
Hanpsbxenue sapsina(B/on) . Tok paspspga (A) KoHeuHoe Hanpsbkenue (B/3n)
MpuMeHeHne MakcumanbHbIA 0.05C > A 1.90
Temnepatypa Pe";’:’;';ﬂiee“"oe 53::‘::3; Tok sapapna 0.15C > A = 0.05C 1.80
0.20C>A=0.15C 1.75
ByhepHbii 25°C 2.23 2.21-2.25 0.3C 0.40C>A=0.20C 1.70
pexnm A>0.40C 1.60
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